Tablica 6. Zestawienie dochodéw i wydatkow sektora finanséw publicznych w roku 2014

Sektor Konsolidacja Konsolidacja Konsolidacja Podsektor Konsolidacja

e . . X Podsektor Podsektor . . podsektora

Wyszczegdlnienie finanséw miedzy- podsektora podsektora ubezpieczen X .

A rzadowy 2) samorzgdowy 2) ubezpieczen

publicznych 1) szczeblowa rzgdowego samorzadowego | spotecznych 2)
spotecznych
w min zt

|. DOCHODY OGOLEM 677.159,0 205.910,4 378.661,0 33.922,7 227.445,7 11.951,3 276.962,8 11.967,7
1. Dochody podatkowe 319.037,0 720,6 254.490,8 290,2 65.266,8 786,3 0,0 0,0
- podatki posrednie 186.568,3 288,1 186.856,4 211,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- podatek dochodowy od oséb prawnych 29.573,5 54,2 23.187,2 79,0 6.440,5 0,0 0,0 0,0
- podatek dochodowy od oséb fizycznych 78.127,4 0,0 43.022,0 0,0 35.105,4 0,0 0,0 0,0
- inne podatki 24.767,8 378,3 1.425.2 0,2 23.720,9 786,3 0,0 0,0
2. Dochody niepodatkowe 287.278,9 188.708,6 54.551,9 29.909,0 145.591,2 10.857,4 275.844,5 11.967,7
- dywidenda 4.814,7 0,0 4.213,5 0,0 505,3 0,0 95,9 0,0
- wptaty z zysku NBP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- clo 2.440,7 0,0 2.440,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
- sktadki 182.360,9 23.781,0 390,4 0,0 0,0 0,0 205.751,5 3.295,9
- pozostate dochody 97.662,7 164.927,6 47.507,3 29.909,0 145.085,9 10.857,4 69.997,1 8.671,8
3. Srodki z UE i z innych zrédet niepodlegajace zwrotowi 70.843,1 16.481,2 69.618,3 3.723,5 16.587,7 307,6 1.118,3 0,0
1. WYDATKI OGOLEM 716.857,5 205.910,4 409.032,7 33.922,7 229.311,9 11.951,3 284.423,3 11.967,7
1. Dotacje i subwencje 60.139,2 131.028,6 178.694,2 27.894,7 12.148,3 6.960,9 325,3 6.497,4
2. Swiadczenia na rzecz os6b fizycznych 285.201,3 33.605,8 26.366,4 0,0 17.540,9 0,0 274.899,8 1.908,7
3. Inne wydatki biezace 234.966,2 25.030,4 97.597,0 830,5 154.034,6 2.147,8 8.365,0 3.561,6
4. Wydatki majatkowe 82.728,1 15.843,1 54.912,3 4.785,9 42.825,7 2.842,6 833,2 0,0
5. Obstuga dtugu publicznego 36.535,4 402,5 34.175,5 411,6 2.762,4 0,0 0,0 0,0
6. Srodki wasne Unii Europejskiej 17.287,3 0,0 17.287,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
IIl. DEFICYT / NADWYZKA (1.-1l.) -39.698,4 0,0 -30.371,7 0,0 -1.866,2 0,0 -7.460,5 0,0

1) Po wyeliminowaniu transferéw wewnatrz sektora migdzy jego elementami.

2) Po wyeliminowaniu transferéw wewnatrz podsektora.




